

Roverníček

6/10



Putování Makedonií (Set, červenec 2010)

Obsah:

<i>Termíny akcí, pozvánky</i>	strana 2
<i>Valašské můdra</i>	strana 5
<i>Fonticulus Maděra 2010</i>	strana 6
<i>Hádanka</i>	strana 7

Termíny akcí, pozvánky

Aktuální přehled plánovaných i proběhnuvších víkendovek, schůzek, koncertů a jiných událostí najdeš na webu: jskyjov.skauting.cz/plan.php nebo také zde: [google calendar](#)

Hodnocení časopisu Roverský kmen - online dotazník

(máš-li třeba zájem o zkvalitnění časopisu, projevit svůj názor):

survey.easyresearch.cz/%28m1vtqd55j5ohil551rtjglfw%29/index.aspx?ident=WPUPxrPWszwLOcH32Uc7E6HDtYF&r=UaGqU634242077102041336

Spočítej si ekostopu (aneb, kolik planet bychom potřebovali, kdyby všichni žili takovým stylem jako ty):

www.dolceta.eu/ceska-republika/Mod4/IMG/html/formular_quizRP_CZkompletn.html

NENECH SI UJET VLAK!!!



- * Rozjed' projekt se svým kmenem a do konce prosince pošli "úvod projektu"
- * Nezmeškej uzávěrku předběžných přihlášek v prosinci!
- * Kdo zaváhá, ten nejede!
- * Naskoč do rozjetého vlaku a zapoj se do další fáze příprav na ObRok
- * Tak ať to fíčí

WWW.SKAUT.CZ/OBROK

Dotknout se zimy aneb roverský lesní kurz Safír **podruhé na sněhu**

Safír je vzdělávací a zážitkový roverský lesní kurz zaměřený na rovering, roverský program, rozvoj osobnosti, tvořivost a inspiraci. A letos je podruhé v zimě a jeho uzávěrka se blíží - 20.11.!

Rádi bychom Tě pozvali na další ročník kurzu Safír, který se bude konat opět v ZIMĚ. Věříme, že dokážeme nejen naplnit program Safíru, ale navíc si vše užít v nádherné atmosféře zimních hor. Společně se podíváme, co všechno nabízí zimní příroda, zkusíme najít jiný pohled na sebe sama, vzájemně si předáme zkušenosti, naučíme se spoustu věcí a přitom se vyblbneme v horách a na sněhu :-)

Věříme, že se nám spolu s vámi podaří prožít 9 dnů v zasněžené krajině malých zázraků a nečekaných maličkostí, kde lze uskutečnit neuskutečnitelné. Pokud máš chuť, pojď se s námi dotknout zimy...

Safír 2011 se uskuteční v následujících termínech

Zimní kurz **19. - 27. února 2011**

Roverské setkání Rákos a Smršť **15. - 17. dubna 2011**

Závěr kurzu **13. - 15. května 2011**

Uzávěrka přihlášek je 20. listopadu 2010

Více informací najdete na www.rksafir.net

Valašské můdra

Esli ste dobří, nahnů na vás všecku prácu.

Esli ste sakra dobří, dokážete sa jí zbavit!

V životě je dobré sa pro neco zapálit.

V krematoriu už je pozdě!

Štěstí nezávisí na penězoch.

Ale v limuzíně sa bečí líp než v autobuse!

Nekdy sa sám sebe ptám: Kdo sme? Odkád' sme přišli?

Kam míříme? Jáký má smysl lidská existence?

Pak si naleju odpověď.....a je ně dobře!

Hospoda je jediné místo, kde sa ze savců stanů plazi.

Každé ráno shlédnu seznam 50-ti nejbohatších lidí na světě.

Když tam nejsu, idu do práce.

Fonticulus Maděra 2010

Chceš poznat rovery a rangers z celé České republiky? Chceš se dozvědět něco nového? Chceš si užít prázdniny a mít nezapomenutelné zážitky? Hledáš motivaci pro svoji roverskou činnost? Tak právě pro tebe je tu Fonticulus Maděra.

Fonticulus Maděra 2010 (pozor neplést s Fonticulus) probíhal na konci léta 19. - 28. 8. na skautské základně Maděra v Pardubickém kraji. Tento roverský lesní kurz je určen pro rovery mezi 15 - 17 lety a rangers ve věku 15-16 let. Jako jeden z hlavních cílů si bere Maděra motivaci a inspiraci účastníků pro roverskou a oddílovou činnost. Jako první na tento kurz jel Sketmen se Šmudlou (? nevím jistě :) v roce 2006 a od té doby tam každý rok jel někdo z našeho střediska. Letos jsem tam byl já. Maděra je pro mě 10 výborně strávených dní s 9 skvělými instruktory a s 25 rovery a rangers z celé České republiky.

Fonticulus Maděra probíhá na malebné skautské základně Maděra, která je vybavena mimo jiné rybníkem, který je každé ráno využíván těmi otužilejšími. Program je plný her, které zajišťují zážitkovou část, a také přednášek, díky kterým se dozvíš mnoho nových věcí. Přednášel nám například i mluvčí Junáka Křeček (Jiří Žáček). Jedna ze zážitkových her spočívala v tom, že jsem malovali společný obraz na plátno a to těly ostatních :). Doporučuju všem... Dobrý zážitek pro mě byl taky to, že si mi podařilo přespat na autobusové zastávce aniž by mě někdo okradl! (Pro neinformované na táboře v Hutích mi byly v ranních hodinách na zastávce ukradeny boty spolu s celým báglem :)).

Pokud máš chuť získat mnoho přátel, zkušeností a zážitků, tak neváhej a jed!

Hádanka

Psovod se psem chtějí na druhou stranu řeky; když přijdou k dvojmístné loďce, najdou tam skupinu šesti fotbalových fanoušků, kterým se nedaří přejet na druhý břeh kvůli osobním nevráživostem. Lodku umí řídit jen Slávista a příznivec Brna, horší však je, že oba Spartané vrhají nevráživé pohledy na Slávistu a kdyby nebylo uklidňujícího působení příznivce Brna, asi by po sobě příznivci pražských klubů začali vrhat i něco horšího. Přesně stejně však pouze přítomnost Slávisty zabraňuje srážce mezi příznivcem Brna a oběma fanoušky Olomouce. Proto s takovým nadšením vítají příchod psovoda. Avšak ten ochladí jejich nadšení sdělením, že pes je jen zpola vycvičen: na povel sice zůstane na místě, ale je velmi bojovný a zatím není jasné, zda by bez přítomnosti psovoda nenapadl některého z fanoušků. Mohou se za těchto podmínek převést všichni na druhý břeh bez nebezpečí ohrožení zdraví?

Další číslo by mohlo vyjít začátkem nového roku 2011

rovernicek.skautkyjov.cz

Pavel Tomášek - Set, 2010